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Naloga 5 
V Sloveniji je bilo leta 1998 srednje število prebivalcev 1.982.603, od tega 26% žensk v 
starosti 15-49 let. Tega leta se je rodilo 9.256 živorojenih dečkov in 8.600 živorojenih deklic. 
Zapišite obrazce za vse štiri demografske kazalce rodnosti, katerih izračun omogočajo dani 
podatki, pojasnite uporabljene simbole, izračunajte kazalce in razložite dobljene rezultate. 

Naloga 6 
Za leti 1997 in 2002 imate na voljo podatke o prebivalstvu Slovenije po spolu in izbranih 
starostnih skupinah ter podatke o tokovih prebivalstva, ki vplivajo na spreminjanje njegovega 
števila. 

Prebivalci po spolu in izbranih starostnih skupinah ter podatki o 
naravnem in selitvenem gibanju v Sloveniji v letu 1997 in 2002 

 1997 2002    
Prebivalci na dan 30.6.  
v starostni skupini 0-14 let 

175.608 (m)
167.107  (ž) 

155.756 (m)
147.064  (ž)   

Prebivalci na dan 30.6.  
v starostni skupini 15-49 let 

543.126 (m)
516.739  (ž) 

536.019 (m)
510.692  (ž)   

Prebivalci na dan 30.6.  
v starostni skupini 50-64 let 

157.339 (m)
168.118  (ž) 

175.650 (m)
178.503  (ž)   

Prebivalci na dan 30.6.  
v starostni skupini 65 let in več 

93.082 (m)
165.736  (ž) 

108.686 (m)
183.348  (ž)   

Živorojeni v obdobju 18.165 17.501   
Umrli v obdobju 18.928 18.701   
Priseljeni v obdobju 7.889 9.134   
Odseljeni v obdobju 5.447 7.269   

Viri: Prebivalstvo Slovenije 2002, Rezultati raziskovanj, št. 816, Ljubljana, 2004. 

a) Izračun katerih demografskih kazalcev omogočajo dani podatki. 

b) Za obe leti izračunajte in razložite vse prej navedene demografske kazalce. 

c) Primerjajte Slovenijo v letu 2002 glede na leto 1997 s pomočjo splošne stopnje 
umrljivosti, stopnje celotne rodnosti, odstotka mladega prebivalstva, indeksa staranja in 
koeficienta feminitete. 

d) Kako bi grafično prikazali časovne podatke? 

Naloga 7 
V Statističnem letopisu (2004, str. 637) ste za Dansko ugotovili, da njena splošna stopnja 
umrljivosti znaša 10,9 ‰. Pobrskali ste še po Eurostatovih dolgoročnih kazalcih za 
prebivalstvo (Eurostat, Long-term Indicators, Population) in odkrili, da je bila na Danskem 
leta 2002 stopnja celotne rodnosti 1,72, v Sloveniji pa le 1,21, na Danskem je bil odstotek 
mladih 18,7, v Sloveniji pa le 15,4, medtem ko je bil koeficient feminitete na Danskem 1,023, v 
Sloveniji pa kar 1,045. 

a) Primerjajte izračune pri nalogi 6 in podatke pri nalogi 7. Od kod izvirajo razlike in katere 
podatke boste upoštevali pri meddržavnih primerjavah? 

b) Primerjajte stanje na Danskem glede na Slovenijo. 

c) Kako bi z meddržavno primerjavo dopolnili grafični prikaz v prejšnji nalogi? 


